
                           Møllevangens Tennisklub.  

 
 

Århus d. 12. maj 2021 

 

Referat fra generalforsamling 

i  

Møllevangens Tennisklub 

 

Lørdag d. 8. maj 2021 kl. 13.00 

Udendørs ved tennisbanen 

 
Tilstede: 

Lise Hansen, Ellen Ladegaard, Anette Lauridsen, Alf Overby, Vagn Rohde, Karen Jørgensen, 

Anders Bang Møller, Hanne Phillipsen, Hans Christian Larsen, Hans Nybo, John Hermansen. 

 

Dagsorden:  
1. Valg af dirigent 

2. Valg af to stemmetællere 

3. Beretning 2019/2020 

4. Regnskab 2019/2020 

Forslag: Uændret kontingent for næste sæson. 

5. Indkomne forslag (Forslag, der ønskes behandlet på den ordinære generalforsamling skal 

skriftligt være bestyrelsen i hænde 8 dage før generalforsamlingen) 

6. Valg a. formand   på valg for et år er Lise Hansen (villig til genvalg) 

b. kasserer  på valg for to år er Ellen Ladegaard (villig til genvalg) 

 

 c. bestyrelsesmedlemmer  på valg for et år er Anette Lauridsen (villig til genvalg) 

 på valg for to år er Alf Overby (villig til genvalg) og Birgit 

Lauridsen (villig til genvalg) 

d. 2 suppleanter på valg er Karen Jørgensen og Ole Stoustrup (villige til        

genvalg)  

 e. revisor  på valg for et år er Hans Nybo (villig til genvalg) 

på valg for to år er vakant: bestyrelsens forslag er Hans 

Chr. Larsen 

 f. revisorsuppleant på valg er Hans Christian Larsen (villig til genvalg) 

7. Evt. 

_______________________________________________________________________________ 

 

Ad.1. John Hermansen blev valgt til dirigent. 

 

Ad.2. Karen Jørgensen og Anders Bang Møller blev valgt som stemmetællere. 

 

Ad.3. Lise Hansen aflagde beretning for 2019 og 2020. Beretningen blev vedtaget. 

 Der var ros til formanden. Der var snak om multihuset. Der var inspiration til at 

 tydeliggøre på banen, at det er Møllevangens Tennisklub, der har banen. Det blev 

 besluttet, at klubben anskaffer en ”grøn” affaldsspand. 

 



Ad.4.  Ellen Ladegaard fremlagde regnskabet for 2019 og 2020. Regnskabet blev 

 godkendt. Der er uændret kontingent for næste sæson. 

 Der er forslag om at anskaffe en mindre kost og en skovl til banen. 

 

Ad.5.  Der er ikke indkommet forslag. 

 

Ad.6. 

 

Valg a. formand   Lise Hansen blev genvalgt 

b. kasserer  Ellen Ladegaard blev genvalgt 

 

 c. bestyrelsesmedlemmer  Anette Lauridsen blev genvalgt 

 Alf Overby blev genvalgt  

 Birgit Lauridsen blev genvalgt 

d. 2 suppleanter Karen Jørgensen og Ole Stoustrup blev genvalgt 

  

 e. revisor  Hans Nybo blev genvalgt 

Hans Chr. Larsen blev genvalgt 

 f. revisorsuppleant Hanne Phillipsen blev valgt  

 

Ad.7.  Evt. 

 John Hermansen takker for god ro og orden og takker bestyrelsens for indsatsen.  

 

Referent 

Anette Lauridsen  

 

 

Den nuværende bestyrelse består af: 

Lise Hansen, Nattergalevej 37, tlf. 24486992 (formand) e-mail: lisehansen1411@gmail.com 

Ellen Ladegård, Sankt Paulsgade 54, tlf. 40727346 (kasserer) e-mail: ladegaard@dadlnet.dk 

Birgit Lauridsen, Vagtelvej 8, tlf. 21934131 (træning) e-mail: roed.lauridsen@gmail.com 

Alf Overby, Drosselvej 11, tlf. 20254951 e-mail: alfoverby@stofanet.dk 

Anette Lauridsen, Fuglesangs Allé 13, tlf. 29930053(sekretær) e-mail: anettelauridsen@sbk.dk 

 

 

 

                           Møllevangens Tennisklub.  

 

Beretning for MTK 2020/2021 

 

Banen: 

2020 

Vi har endnu en gang fået tildelt brugsret til banen, så der kan også spilles tennis i år. Vi har fortsat 

Sporttrading til at klargøre banen. Der er stadig lidt problemer med vand på banen især ved den 

forreste baglinje, men det er dog blevet meget bedre end tidligere. Indtil videre regner vi med at de 

gennemførte tiltag er tilstrækkelige. Problemerne i efteråret skyldtes også en ualmindeligt vådt 

efterår. Efter sigende har man på alle baner haft vandproblemer. 

 

2021 

Fortsat brugsret med vedligeholdelsestilskud fra kommunen. Sporttrading klargør banen og i år har 

vi bedt om opsætning af nyt net. Vi har ikke oplevet problemer med vand på banen.  
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Vedligeholdelse 

2020 

Sidste år (altså i 19) besluttede vi, at vi mindst en gang om måneden skal fjerne ukrudt og/eller 

blade fra banen. Vi har ikke været systematiske omkring en gang om måneden, men efter behov har 

vi indkaldt til frivilligt arbejde og vi siger tak til de fremmødte. Det er vigtigt, at der kommer en god 

håndfuld for at det ikke skal blive for langvarigt og træls arbejde. 

 

2021 

Vi vil arbejde på at få flere inddraget. En enkelt gang fik vi nogle af vore unge medlemmer i gang. 

Det var dejligt. Vi håber flere vil melde sig. Vi arbejder max en time.  (se billeder) 

 

Medlemskab 

2020 

I år  (19) har vi haft 77 betalende medlemmer, så de seneste års nedgang er blevet vendt. Det er vi 

glade for.  

Vi er ikke sikre på, at vores tiltag er årsagen til medlemstilgangen, men vi vil alligevel gentage 

nogle initiativer fra sidste sæson: 

 

1. tilbud til forældre om at børn under 18 år kan spille gratis sammen med deres forældre det 

første år 

2. tilbud om at deltage i gratis træning 2 gange  

3. Vi var repræsenteret ved skolens markedsdag med åben bane – har ikke fået information i 

år, men vil være med, hvis den kommer 

4. Vi havde åben bane i forbindelse med tennisportens dag – DGI havde lavet posters . Vi har 

tilmeldt os. Det finder sted 2.maj fra 10-12. 

5. Posters på banen vedr. kontaktoplysninger og gratis træning 

6. Uddelt posters på fritidshjem, skole mv.  

 

2021 

P.gr.a coronaen har vi ikke kunnet iværksætte disse tiltag, men det har så heller ikke været 

nødvendigt, da vi er helt fyldt op med medlemmer. Vi har igen i år tilmeldt os den landsdækkende 

tennisdag – der er afviklet i dag. Men ellers har vi ikke lavet markedsføring. 

 

DGI 

2020 

Vi har fået god hjælp fra DGI til vores arbejde med at rekruttere medlemmer. Bl.a. har de sørget for 

træner og lavet posters for os. Desuden får vi jævnligt ideer til nye aktiviteter og rådgivning bl.a.i 

forbindelse med Corona-virus.  

Vi har også mulighed for at deltage i forskellige turneringer. Bl.a. har vi fået mulighed for at deltage 

i en pickleball-turnering og vi har fået informationer og inspiration til padeltennis. 

 

2021 

Vi er fortsat glade for vores medlemskab af DGI. På det organisatoriske område er der etableret et 

tættere samarbejde mellem DGI og dansk tennisforbund, således at man bl.a. kan deltage i 

hinandens turneringer. Det betyder ikke de store ændringer for os, hvor det stadig er DGI, der er 

vores organisation.  

Vi har tilmeldt os DGI’s foreningspanel, hvor vi med jævne mellemrum får et spørgeskema vedr. 

vores arbejde og hvordan det kan støttes. På den måde har vi indflydelse på DGI’s arbejde. 

 

Træning 

2020 

Vedr. tennistræning vil vi fortsætte modellen fra de sidste år som vi synes har været meget 

vellykket, så den form fortsætter vi med. Vi regner med at det bliver 2 gange á 2-3-timer med 

mulighed for ikke medlemmer i slutningen af træningen. 



 

2021 

Desværre blev vores træningstimer aflyst pgra coronaen, men vi forsøger igen i år efter den 

sædvanlige model. 

 

Corona 

2021 

Da vi kun har en bane, intet klubhus og kun bruger vores eget udstyr, har vi ikke været påvirket af 

coronarestriktionerne dvs. vi har hele tiden kunnet spille. Vi har derfor heller ikke haft behov for at 

søge tilskud til foreningen 

 

Andet 

2020 

Sidste år nævnte vi, at der i øjeblikket arbejdes med planer for opførelse af et multihus, der skal 

paceres hvor tennisbanen og basketbanen ligger. I øjeblikket arbejdes der også med andre 

placeringer ved Møllevangskolen. Vi tror fortsat ikke, at tennisklubben vil få nogle fordele af dette 

hus, men vi vil ikke modarbejde planen. Der er åbenbart stor politisk velvilje, men der mangler 

finansiering. Så vi tror ikke, at det ligger lige om hjørnet. Så vi er fortsat afventende. 

 

2021 

Vi er fortsat afventende. Det betyder bl.a. at et arbejde med evt. fornyelse af bestyrelsen er sat i bero 

indtil vi kender planerne for multihuset- ifølge artikel i lokalavisen forventes multihuset klar ved 

udgangen af 2023 

 

Lise Hansen/ 11. marts 2020 og 5. maj 2021 

 


